



**Nr sprawy: RIR.271.3.2023**

**Gołcza, 10 marca 2023 r.**

Dotyczy postępowania pn.  
**Remont drogi gminnej K140115 w km od 2+900 do km 5+450 w miejscowości Czaple Wielkie,  
Gmina Gołcza**

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1**

Gmina Gołcza, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), w związku z nadesłanymi pytaniami udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1:**

Czy wykonawca ma pokrywać koszty zajęcia pasa ruchu, w zakresie całej remontowanej nawierzchni drogi gminnej? Czy tylko w zakresie skrzyżowania z drogą powiatową za jej zajęciem?

### **Odpowiedź:**

Należy skalkulować opłaty za zajęcie pasa drogowego drogi powiatowej.

### **Pytanie 2:**

Prosimy o potwierdzenie, że wykonawca ma sfrezować nawierzchnię w całym remontowanym zakresie tj. na powierzchni ponad 10 000m<sup>2</sup> (nie wynika to jasno z dokumentacji), a nie jak w pozycji nr 9 z przedmiaru na 2380m<sup>2</sup>.

### **Odpowiedź:**

Należy wycenić powierzchnię frezowania zgodnie z przedmiarem robót (2 380 m<sup>2</sup>).

### **Pytanie 3:**

W związku z tym, że frez staje się własnością Zamawiającego - prosimy o wskazanie miejsca jego złożenia.

### **Odpowiedź:**

Należy przyjąć odległość odwozu do 10 km.

### **Pytanie 4:**

Czy do warstwy wiążącej można zastosować frez asfaltowy?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza frezu w składzie mieszanki asfaltowej.

### **Pytanie 5:**

Z przedmiaru wynika, że Zamawiający nie dopuszcza do stosowania kruszywa wapiennego. Czy zatem dopuszcza kruszywa dolomitowe?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza kruszywo dolomitowe.

**Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część do Specyfikacji Warunków Zamówienia.  
Termin składania i otwarcia ofert bez zmian.**

/-/ Lesław Blacha Wójt Gminy Gołcza

Podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym

Zamawiający: Gmina Gołcza, Gołcza 80, 32-075 Gołcza